Urtete definiéni obor funkce:
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Definiéni obor funkce
Uréete definiéni obory uvedenych funkei:
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Sudd, licha funkce
Které z funkel hy ag hyg jsou sudé (liché) v definiénim oboru?
hi:y==z he: y =4z hy: y = |z hio: vy =2°
hg: y =cosz hs: y = x° he: y =logx hi: y=2°
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Resena tloha

Priklad 2.7.1. Nakreslete graf funkce y = 2x +11_
x+

ReSeni: D(f)= R—{-1}. y
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Zadanou funkei upravime .
na pozadovany tvar vydélenim 5
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Citatele jmenovatelem, y= X}i 4
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dostaneme y =
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Stred ma soufadnice S[-1,2], Vi
j
rovnice asymptot jsou x = -1, y =2 1
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Nakreslete graf funkce:

a) y=£, b) y=—"—, c) y=x+l
x-1 x+1 X

Exponencialni fce:

Priklad 2.9.1. Nakreslete graf exponencidlni funkce:
a) y=e', by y=e",

d y=e"?, e) y=e" -1,
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